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ACTA Nº 30/2014  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
               En la  Comuna de Qui l lota a 03 de ju l io de 2014 en el  "Salón Auditor io 
Munic ipal  Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Sr.  Dionis io 
Manzo Barboza, quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, 
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  
Roberto Vergara Saavedra,  Concejala María Baeza Hermosi l la,  y Concejal  Ramón 
Balbont in Leiva. Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 16:20 horas. 
    
   
 
 
 

T A B L A  
 
 
                                 
1.- RECONOCIMIENTO – CENTRO DE DETENCIÓN PREVENTIVA DE QUILLOTA. 
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1.- RECONOCIMIENTO – CENTRO DE DETENCIÓN PREVENTIVA DE QUILLOTA. 
 
Sr. Alcalde hace un reconocimiento a Gendarmería de Quillota, con quien el Municipio ha trabajado en 
equipo en diversos programas de reinserción, lo que ha permitido conocer de cerca el trabajo que realiza el 
Centro de Detención Preventiva de Quillota. Juntos se ha trabajado en la rehabilitación de los internos que 
llegan al Centro, lo que se ha reconocido hoy día  a nivel nacional. En mérito a su trayectoria y entrega al 
servicio público en el ámbito penitenciario, destaca de los funcionarios de Gendarmería de Quillota, su 
compromiso e incondicional entrega a la gestión institucional, la seguridad ciudadana y participación en 
programas municipales de  reinserción social en la ciudad de Quillota. Por todo aquello es un honor  
reconocerles y rendir este homenaje. Este Concejo Municipal en forma unánime ha tomado el acuerdo de 
entregarles un reconocimiento. Saluda con mucho afecto a todos los integrantes de la Unidad, y a sus 
familiares, y hace entrega de distinciones a los siguientes Funcionarios: 
 
Suboficial Mayor Marco Aurelio Maturana Mejías,  
Suboficial Mayor Víctor Manuel Moraga Ortiz. 
Suboficial Claudio Salvador Vidal Castro. 
Suboficial Juan Carlos Urra Palma. 
Suboficial José Braulio Oliveros Mora. 
Jefe Técnico Local/Profesional Misael Humberto Retamal Albornoz. 
Profesional Psicóloga Quimera del Carmen Valencia Salinas. 
 
 
 

 
 
Sr. Alcaide Vicente Monje Muñoz, da gracias a Dios y agradece al Sr. Alcalde y los Sres. Concejales el 
reconocimiento realizado a este grupo de funcionarios por su trayectoria en el Centro de Detención Preventiva, y 
se refiere de manera afectuosa a la abnegada labor que cumplen, agradece a cada uno de ellos su compromiso 
y trabajo al servicio de la comunidad. Expresa su alegría y entrega saludos del Director Regional al Alcalde y 
Concejo Municipal de Quillota. 
 
Sr. Alcalde agradece las palabras del Alcaide Vicente Monje Muñoz, y expresa a nombre del Concejo Municipal 
su satisfacción por la oportunidad de entregar este reconocimiento.   
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionarios munic ipales y  
c iudadanos asistentes, y levanta la Sesión s iendo las 18:00 horas. 

 
 
 

DIONISIO MANZO BARBOZA  
ARQUITECTO 

SECRETARIO MUNICIPAL 

DR. LUIS MELLA GAJARDO  
ALCALDE 

   

 


